

《莫斯科郊外的晚上》再次走红

殷桃唱出一个时代的记忆

据搜狐娱乐 从纯爱史诗电视剧《爱情的 边疆》预告片,前段时间在网上流传开始,经 典歌曲《莫斯科郊外的晚上》就被一遍遍唱响,并跟随着剧中女主角文艺秋的爱情经历,诉说着离愁别绪。

该剧8日在浙江卫视黄金档的开播后,这首婉转熟悉的旋律,在殷桃与俄罗斯男演员帝莫西·谢尔盖耶维奇的对唱中,将一段跨越60年的悲欢离合陆续呈现,也让这首经典老歌再次走红。不少观众表示,这首经典的老歌,被殷桃唱出了一个时代的记忆。

随着《莫斯科郊外的晚上》的旋律,在热播剧《爱情的边疆》片尾缓缓响起,文艺秋与万声、宋绍山、维卡纠缠了大半个世纪的情感故事,就如画卷一般一幕幕展现在观众面前。

上世纪五十年代末,当这首前苏联歌曲传唱至中国之后,便成为家喻户晓的名曲,成为那一代人的青春记忆。现在,在殷桃和莫西·谢尔盖耶维奇的动情演绎下,这首经典老歌又火了起来,并让人感受到了别样的味道。

殷桃与帝莫西,一个中文、一个俄文,深

情的对唱,唱出了跨越几十年的跌宕起伏的爱情,听得人揪心又伤感。而伴随着画面中两人主演的文艺秋与维卡动情的互相呐喊,不少观众表示,自己久久地沉浸在剧情中并难以自拔。连导演毛卫宁也在微博上表示:"这是角色在歌唱!"60年的变迁,爱情的纠葛,时代洪流中的身不由己,都在股桃动人的歌声中一幕幕展现。

采访中记者了解到,这一次,《莫斯科郊外的晚上》由著名好莱坞作曲家马克·夏泰亲自全新改编,并作为《爱情的边疆》主题歌。夏泰曾获得过艾美奖、泰利奖等众多奖项,此次不仅为《爱情的边疆》作曲并且全程指导了片尾曲的录制,并操刀全剧配乐。而在录制这经典首歌之前,殷桃特别重视,请来著名歌手和声乐老师魏雪漫为自己进行声乐训练。

熟悉的旋律容易让人产生回忆。在很多父母辈的人心,那是保尔·柯察金的顽强奋进,是手风琴演奏《白桦林》透出的淡淡忧伤,是唱着《莫斯科郊外的晚上》看着前苏联的电影。于是,诸多父母辈观众感慨:当殷桃的歌

声再次响起的时候,在老电影中出现的各种场景在脑海中闪现,青春的模样就在眼前,让记忆一下子回到了过往。

据悉,在录制歌曲的时候,马克·夏泰也特别要求两位演员以角色的情感来演绎这首歌曲,并未像专业歌手那样需要气息与声音的完美,反而在后期保留了些许的瑕疵,使两位演员的演唱更加质朴和贴近人物本身,也使得观众对剧情产生真实的代入感。

其实,那个时代年轻人的爱情,很多也都是相伴着《莫斯科郊外的晚上》的旋律,"高考过后与她在大学相遇,在一个初秋的夜晚,我和她坐在公园的石凳上,我轻轻的唱起了《莫斯科郊外的晚上》。再后来,她成了我的妻子,开始我们风风雨雨却也有滋有味的生活……"文艺秋与维卡间曲折的爱情,万声对文艺秋的执着,让网友逍遥不禁回忆那个时代的往事,"那是年轻人真挚动人的情感,黎明前恋人依依惜别的萌动情愫。也是那个时代对祖国、对亲朋好友、对爱人以及对一切美好事物的向往。"



黄磊重磅加盟《我是大侦探》

"神算子"变街头艺人玩杂耍

据网易娱乐湖南卫视大型情境类益智互动推理秀《我是大侦探》,将于本周六晚10时精彩继续。何炅、吴磊、马思纯、邓伦、大张伟将来到"鸟不拉市"开启新一期的推理。在过往综艺中用智商碾压全场的"神算子"黄磊也将惊喜加盟,变身街头艺人大变魔术,为观众带来欢乐。

素有"神算子"之称的黄磊在过往综艺中,曾以"最强大脑"获得观众称赞,没想到来到"鸟不拉市",竟一改"脑力实力派"形象,变身"视觉系"街头艺人惊艳亮相。只见

他头戴墨镜,身着波斯风花色长袍,内搭 T 恤灯笼裤,脖颈上的长珠串甚是吸睛。

不止装扮亮眼,在推理空隙,黄磊也不忘抓住时机大显身手,只见在他手中如"提线玩偶"的木桌,跟随他手臂的摆动在空中飘来荡去,魔幻场景瞬间引起现场一片惊叹。越玩越嗨的黄磊顺势放出大招,只用一只手就把整个木桌控制!怪不得"捧场王"大张伟也调侃"别人遛狗,你遛桌子是吧"。

不过待到搜证环节, 黄磊便立刻显现高

超能力,找到物证还不够,竟要做无数次实验,来探寻物证属性和关键人物 k 受伤之间的关系。来到推理环节,他更是突然发难,用逻辑严密的层层追问将其他人"逼入绝境",一问一答间,现场秒变刑侦大片。

集精湛才艺与超高智商于一身,在本期节目中,黄磊还将有怎样让人惊讶的才艺展示?他能否如愿找到关键人物 k?再遇何炅,两位老搭档之间会发生什么有趣的事情? 迷雾重重,敬请收看本周六晚 10 时播出的《我是大侦探》。



《天意》首播口碑不俗

欧豪赤膊水中燃斗获好评

据网易娱乐由欧豪、海铃领衔主演,根据钱莉芳中国科幻银河奖获奖同名小说改编的东方科幻超级剧集《天意》,于10日晚8时正式登陆优酷视频全网独播。

剧集首播便一举收获不俗口碑,网络话题 热议不断,大有成为2018"爆款"剧集之势。特 别是首集韩信(欧豪饰)荷尔蒙满溢的水中赤膊 打斗,嬴政(乔振宇饰)和季姜(海铃饰)大殿对 峙的反套路戏码,以及剧集中所呈现出的科幻、 东方文明、喜感三者相互交织碰撞,引来不少网 友点赞;而该剧所表现出的追梦、热血、成长、励 志等正能量主题,也令众多观众产生共鸣,笑称 "忍不住疯狂打 call,想为全剧组加鸡腿"。

超级剧集《天意》讲述了宇宙未知力量女 羲为了实现自己的目的,开展"人类计划"操控 人类繁衍及权力更替,在这个过程中少年天才 韩信被其选中,以一场未知的交易换取韩信权 力的崛起,嬴政(乔振宇饰)、刘邦(张丹峰饰)、

项羽(于济玮饰)等英雄儿女也纷纷牵涉其中, 在与"神"的对峙中逐渐成长……

在更新的前七集剧情中,欧豪所饰演的韩信层次感十足,萌点、苏点、燃点俱全,完全把控住了人物的精神状态——韩信得知青梅竹马季姜的死讯以及从神使沧海客(都金翰饰)处听到季姜可能仍在人世时的两次落泪,均把不少网友虐得直呼"想给欧豪擦眼泪";而在剧集开头,与士兵河中打斗的片段,又战斗技能满点,每个画面都荷尔蒙爆棚,其后法场勇救即将被五马分尸的天依(SNH48 孙珍妮饰)、两人骑马扬鞭而去的场景也让人热血沸腾。

除了武力值 MAX 及情深 MAX 的属性,为了让角色更加贴近观众,欧豪此次饰演的韩信还带点可爱、呆萌的成分,剧中其和萧何(李感饰)互怼放地图炮的片段,便让人忍俊不禁。而乔振宇所饰演的嬴政在剧中也有亮眼

表现,并凭该角色圈粉无数,不仅粉丝看得瞠目结舌"被乔振宇的演技惊到了,眼神全是戏",亦有剧评人直言对其演技认可"杀杀杀就立起了视人命如草芥的暴君形象",赞美之情溢于言表。

从情节故事以及世界观设定来说,《天意》是一部非常标准的科幻题材剧集,但它又与观众常见的着眼于人类未来的科幻剧不同,《天意》专注于过去,将时间倒推至两千多年前的世界,让东方文明起源与宇宙、与科幻相碰撞。剧集中,无论是女羲的造型、海底的飞船,还是所展示的全息大数据投影仪、时间暂停装置、曳影剑、隐身衣、无影剑等武器装备,以及时空折叠、虫洞、四维空间等名词,科技与古老文明的碰撞无处不在,让整个故事极具新鲜感,不少观众看完剧集后表示"666,脑洞不是一般的大""一集比一集惊喜,追到第三集就根本停不下来了"。

同时,剧集别出心裁地融入了喜剧元素,将喜感穿插在人物成长、角色互动、造型等方面——言不合就尬舞的钱小芳、嬴政"清新脱俗"的王之逻辑、一女装大佬张良(李雨轩饰)、刚开播就被网友玩坏的沧海客"电风扇""扑克梅花"造型……这些细节的增加及情节的设计,使剧集整体更具娱乐性及可看性,让网友大赞"超级下饭""以为是严肃正剧,没想到意外搞笑"。

东方科幻超级剧集《天意》由丁恒、梁振华任总制片人,梁振华任总编剧,丁仰国执导,苏蓬编剧,吕倩娜、沈京京、赵靓任制片人,欧豪、海铃领衔主演,乔振宇、米露、张睿特别出演,张丹峰友情出演,SNH48—孙珍妮、李雨轩、田依桐,于济玮、李感,陈瑾如,都金翰,彭博等联袂共演。该剧现正于优酷平台热播,VIP会员每周一及周四20点更新4集,酷喵会员电视端再多看1集,非会员周一至周六每晚20点更新1集。

《昼颜》举行超前观影

获封"年度女性必看影片"

由西谷弘执导,上户彩、斋藤工、伊藤步、平山浩行等主演的电影《昼颜》将于5月18日全国上映。昨日,片方举办了包括长春在内的全国30城超前观影活动,影片凭借极具现实意义的题材和虐心纠结的情感关系,赢得了普通影迷、大批意见领袖和媒体的一致好评,赞其为"年度女性必看影片"。

5月14日起,电影《昼颜》开启了覆盖30 座城市的超前观影,关于电影的讨论也在各大

话题榜上名列前茅,有人评价"又甜又虐,看到了爱的本来面目"、"看完只觉得要更加珍惜自己爱的人"、"是一部真正严肃探讨的是女性自我意识的觉醒的影片",作为年度最受关注的爱情片,用如潮的好评率先领跑,开局成绩相当漂亮。《昼颜》讲述了纱和与北野这对昔日恋人,三年后意外重逢并前情再续的故事。其中纱和在勇敢追求爱情的过程中,不断实现自我成长的经历极具现实意义,给大家留下了深

刻印象。很多观众表示,电影罕见地将女性在爱情及婚姻困境中,渴望冲破枷锁的情感诉求表达出来,上户彩所饰演的这个角色,唤起现代女性在情感中自我意识的觉醒,在向主流价值观挑战的同时,也赋予了影片强大的情绪感染力。在点映过程中,所有人的心情随着纱和的内心变化而起伏,引发强烈的情感共鸣。当影院再次响起《Never Again》插曲之时,瞬间击中了在场每一观众心中的柔软之地。有知名

影评人写道:"这段被伦理道德所鄙夷的婚外恋,用日式清新的画面加以呈现,是大银幕难得一见的情感佳作。"影版《昼颜》是以摆脱不幸婚姻和突破道德禁锢为切入点,通过多条情感线的细腻展现,聚焦当下不同爱情现状和婚恋观,探讨现代人如何应对婚姻围城、处理两性关系等问题,从内心出发寻找爱情的本来面目,这也是影片更具有广泛社会意义的关键所在。/记者韩玉红报道